## **Corrections**

**Federal Register** 

Vol. 64, No. 128

Tuesday, July 6, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# ENVIRONMENTAL PROTECTION

(0.000)" for the year 2013, "5.875"

[FR Doc. C9-16388 Filed 7-2-99; 8:45 am]

should read "4.875".

BILLING CODE 1505-01-D

AGENCY

40 CFR Part 90 [FRL 6308-6]

RIN 2060-AE29

Phase 2 Emission Standards for New Nonroad Spark-Ignition Nonhandheld Engines At or Below 19 Kilowatts

Correction

In the issue of Wednesday, June 30, 1999, on page 35256, in the first column, in the correction of rule document 99-6175, in the second line, § 90.706, "(b)(7)" should read § 90.706 "(b)(1)".

[FR Doc. C9–6175 Filed 7–2–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

**Immigration and Naturalization Service** 

8 CFR Part 214

[INS 1992-99]

RIN 1115-AF47

Extending the Period of Duration of Status for Certain F and J Nonimmigrant Aliens

Correction

In the issue of Tuesday, June 22, 1999, on page 33346, in the second column, in the correction of rule document 99-15032, in the second line, The correction should read by removing "\$ 214.2(j)(1(iv)" and adding "\$ 214.2(j(1)(vi)".

[FR Doc. C9–15032 Filed 7–2–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### DEPARTMENT OF AGRICULTURE

#### **Rural Utilities Service**

Municipal Interest Rates for the Third Quarter of 1999

Correction

In notice document 99–16388, beginning on page 34630 in the issue of Monday, June 28, 1999, make the following correction:

On page 34631, in the first column, in the table under the heading "RUS rate